



У К Р А Ї Н А
ГОРОДЕНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ГОРОДЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

78100, м. Городенка, вул. Шевченка 77, тел. (03430) 2-23-82, тел./факс 2-22-15, e-mail: gmr.if.ua@gmail.com

від 06.05. 2020 р. №131

Лист-відгук

на освітньо-професійну програму

«Документознавство та інформаційна діяльність»

кафедри документознавства та інформаційної діяльності

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

Сучасна динамічна інформатизація підприємств, організацій, установ різного рівня та форм власності, органів державної влади та місцевого самоврядування вимагає висококваліфікованих фахівців інформаційної галузі.

Освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу є актуальною для підготовки бакалаврів, які володіють процесами створення, пошуку, опрацювання, збирання, збереження і використання електронних ресурсів у будь-якій галузі суспільного життя; знаннями сучасних інформаційних та комп'ютерних технологій.

Формування конкурентоспроможності фахівців документно-інформаційної сфери забезпечують такі сучасні дисципліни: інформаційний бізнес, інформаційний брендинг, масові комунікації, маркетинг у соціальних мережах, цифрові бібліотеки, управління комерційним контентом, іншомовна комунікація тощо.

Ця спеціальність, з одного боку, інтелектуальна, цікава й різнобічна, а з іншого – клопітка та відповідальна, адже робота з великим потоком інформації вимагає глибоких знань, зосередженості та терпіння.

Тому, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу цілком відповідає вимогам ринку праці в Україні, а випускники цієї спеціальності демонструють високі професійні знання, вміння та навички, актуальні для сучасної інформаційної галузі.

В.о. міського голови



Л.Музичка



УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬК
УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ТА ІНТЕГРАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ

76004, м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21 тел. (0342) 551842, e-mail: nadva@mvk.if.ua, uzzt@mvk.if.ua

05.05.2020 № 88/40-13/17в

ЛИСТ-ПІДТРИМКА

освітньо-професійної програми

«Документознавство та інформаційна діяльність»

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

В умовах розвитку сучасного інформаційного суспільства зростає необхідність підготовки фахівців документно-інформаційної сфери. Освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» спрямована на якісну підготовку здобувачів у сфері інформації, документообігу та комунікації. Програма сформована відповідно до суспільних потреб, враховує сучасні тенденції розвитку інформаційного суспільства, пов'язаних із інформатизацією суспільства, глобалізаційними змінами та євроінтеграційним курсом України до світової освітньої системи. Відповідає запитам бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу і конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» кафедри документознавства та інформаційної діяльності ІФНТУНГ спрямована на формування фахових компетентностей щодо вміння керувати інформаційними процесами в організації; використовувати інноваційні інформаційні та комунікативні технології, системи та засоби електронного документообігу в процесах управління діяльністю установ, організувати референтну та офісну діяльність; підтримувати ділову комунікацію з усіма суб'єктами інформаційного ринку, користувачами, партнерами, органами влади та управління, засобами масової інформації; вільно спілкуватися з професійних питань, включаючи усну, письмову та електронну комунікацію українською мовою та однією з іноземних мов тощо. Такого роду фахівці є затребуваними на ринку праці, і необхідними для всіх сфер діяльності сучасного інформаційно-орієнтованого суспільства.

Враховуючи все вищезазначене, підтримуємо функціонування освітньо-професійної програми «Документознавство та інформаційна діяльність» в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу, та вважаємо рівень підготовки фахівців з документознавства та інформаційної діяльності таким, що відповідає вимогам сучасного ринку праці.

Начальник управління

Надія Кромкач



Виконавчий комітет ІФМР
ВРХ № 88/40-13/17в від 05.05.2020

16-33 01



ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

“НАФТОПЕРЕРОБНИЙ КОМПЛЕКС -

ГАЛИЧИНА”



PUBLIC JOINT-STOCK COMPANY

“OIL REFINING COMPLEX-

GALYCHYNA”

“27” 05 2020 р. № 3-108/4

на № _____ від “___” _____ 201__р.

ЛИСТ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Документознавство та інформаційна діяльність»

кафедри документознавства та інформаційної діяльності

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

Сучасне українське суспільство потребує нової генерації фахівців, які володіють інтегрованими та диференційованими знаннями в галузі документознавства та інформаційної діяльності, мають сформовані професійні компетенції роботи з інформаційно-комунікаційними технологіями.

На нашу думку, достатньо актуальною і доцільною є освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» кафедри документознавства та інформаційної діяльності в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу. В освітньо-професійній програмі доречно розставлені акценти на необхідних професійних компетентностях майбутніх документознавців, фахівців інформаційної сфери. Внесені зміни в освітньо-професійну програму «Документознавство та інформаційна діяльність» є правильною реакцією на виклики сучасного динамічного інформаційного-професійного середовища.

Колектив кафедри в освітній програмі чітко виокремив ті навчальні курси, результати навчання яких є особливо затребуваними на ринку праці. До актуальних професійних умінь та навичок бакалаврів відносимо: організацію та ведення інформаційного бізнесу, впровадження та використання професійних інформаційних систем, проектування та адміністрування баз та банків даних, робота з інформаційними ресурсами, розробка інформаційних продуктів та послуг за допомогою ІКТ-базованих технологій, робота з електронними документами на хмарно-орієнтованих платформах, управління різного роду контентом як у віртуальному професійному середовищі організації, так і в умовах традиційного інформаційного супроводу діяльності установи.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» є збалансованою, актуальною, відповідає вимогам чинного стандарту. Випускники кафедри документознавства та інформаційної діяльності користуються попитом на ринку праці та демонструють ґрунтовні знання, уміння та навички роботи за спеціальністю.

Підтримуємо освітньо-професійну програму «Документознавство та інформаційна діяльність» в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу та рекомендуємо її для підготовки студентів.

З повагою,

Заступник Голови Правління
* ПАТ «НПК-Галичина»

Олена Жуковська

003247

Тел.: +38(0324)41-01-25, +38(03244) 3-75-55, Факс: +38(03244) 3-71-38
Телетайп: №734723 "TARIN", Ел. пошта: info@npg.lv.ukrtel.net
82100, Україна, Львівська обл., м. Дрогобич, вул. Бориславська, 82.
АТ АКБ "КОНКОРД" м. Дніпро МФО 307350
р/р 26003000551301, ЄДРПОУ 00152388

Phone: +38(0324)41-01-25, +38(03244) 3-75-55, Fax: +38(03244) 3-71-38
Teletype: №734723 "TARIN", E-mail: info@npg.lv.ukrtel.net
82, Boryslavska str., 82100, Drohobych, Lviv Region, Ukraine.
The current Acc. № 26003000551301 at the JSC CB "JSCB "CONCORD",
MFO 307350, EDRPOU 00152388